
Zmiennicy - odcinek 12

Test z wiedzy o serialu

Poziom trudności: Średni

1. Jaki tytuł nosi odcinek dwunasty?

A - „Obywatel Monte Cristo”.

B - “Pocałuj mnie, Kasiu”.

C - „Antycypacja”.

D - „Podróż sentymentalna”.

2. Jak nazywa się postać grana przez aktora Rawicza w „Spadkobiercach Grunwaldu”?

A - Władysław Jagiełło.

B - Zawisza.

C - Zbyszko z Bogdańca.

D - Książę Witold.

3. O czym został poinformowany telefonicznie reżyser Barewicz?

A - Że skradziono mu auto.

B - Że został zwolniony z pracy.

C - Że otrzymał Grand Prix na festiwalu filmowym w Berlinie Zachodnim.

D - Że zdradza go żona.

4. Za jaki film miał otrzymać nagrodę Barewicz?

A - „Spadkobiercy Grunwaldu”.

B - „Ostatnia paróweczka hrabiego Barry Kenta”.

C - „Hrabia Monte Christo”.

D - „Wały Chrobrego”.

5. Gdzie miał się udać Barewicz po nagrodę?

A - Do Świecka.

B - Do Berlina

C - Do Zgorzelca.
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6. Dlaczego milicjanci nie chcieli zmieniać miejsca stania z radarem?

A - Bo mieli rozkaz stać właśnie tam.

B - Bo mieli blisko do sklepu.

7. Dlaczego taksówkarze zostali świetnie obsłużeni w restauracji?

A - Bo powiedzieli, że są z filmu.

B - Bo Kasia (w męskim przebraniu) poprawiła humor kelnerce.

8. Jak krzyknęła kelnerka na reżysera?

A - Żeby jej nie imputował.

B - Żeby jej nie denerwował.

C - Żeby jej nie antycypował.

D - Żeby się odczepił.

9. Dlaczego mercedes był cięższy niż być powinien?

A - Bo miał bagażnik wypełniony heroiną.

B - Bo w kołach było ukryte złoto.

C - Nie wiadomo dlaczego.

D - Był podbity szynami kolejowymi.

10. Dlaczego pracownik stacji benzynowej nie chciał zatankować mercedesa?

A - Bo auto miało zagraniczną rejestrację.

B - Bo nie było paliwa w dystrybutorze.

C - Bo była samoobsługa.

D - Bo mu się gęba właściciela nie podobała.

11. Za co „Obywatel Monte Christo” zemścił się na Barewiczu?

A - Za to, że miał nieprzyjemności przez Barewicza za działanie w „Solidarności”.

B - Za to, że miał nieprzyjemności przez opowiedzenie w jego towarzystwie kawału

politycznego.

C - Za kawały z czasów szkolnych.

12. Co ostatecznie stało się z mercedesem?
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A - Został sprzedany na aukcji.

B - Barewicz podarował go państwu.

C - Barewicz go spalił.

D - Ktoś go ukradł z parkingu.

13. Jaką ksywę ma włamywacz grany przez Jana Kobuszewskiego?

A - Iks.

B - Igrek.

C - Kwinto.

D - Ksywa.

14. Kto był właścicielem mieszkania, do którego włamał się złodziej?

A - Były towarzysz Winnicki.

B - Personalny Łukasik.

C - Reżyser Barewicz.

D - Prezes Koniuszko.

15. Kiedy komisja inwentaryzacyjna rozpoczęła pracę?

A - Od razu.

B - Jak odsiedzieli 8 godzin i zaczęły się nadgodziny.

C - Jak sobie odpoczęli po wczorajszym przyjęciu.
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Zmiennicy - odcinek 12

Test z wiedzy o serialu

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. D

5. A

6. B

7. B

8. C

9. D

10. A

11. B

12. C

13. D

14. A

15. B
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